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Décoration de table Happy Winter Snowmen 

Fournitures : 
• Tissus Tilda Classic Basic (Fig. A)
• Entoilage thermocollant Apliquick
• Stylo à colle pour les appliqués (comme celui utilisé pour le paper piecing)
• Extrémité pointue d'un tuteur ou un équivalent pour le nez
• Des branches fines, sans feuilles et sèches pour les bras
• Pistolet à colle chaude
• Ouate de rembourrage : environ 75 g à 150 g par bonhomme de neige

Nous vous suggérons également d'utiliser : 
• Machine à coudre
• Fil assorti et aiguille à coudre pour coudre à la main
• Tuteur ou baguette chinoise pour retourner et rembourrer
• Papier épais pour copier les motifs
• Peinture noire pour bricolage et épingles en métal à petite tête pour les yeux
• Rouge à lèvres ou fard à joues

Dimensions 
Petit bonhomme de neige : un morceau de tissu de 20,5 cm (8″) de haut sur 36 cm (14″) de 
large. 
Bonhomme de neige moyen : un morceau de tissu de 23 cm (9″) de haut sur 36 cm (14″) de 
large. 
Grand bonhomme de neige : un morceau de tissu de 25,5 cm (10″) de haut sur 36 cm (14″) de 
large. 
Cœurs : un morceau de tissu de 8 cm (3″) de haut sur 3½ cm (9″) de large. 
Entoilage thermocollant Apliquick : un morceau de 6,5cm x 8 cm (2½″ × 3″). 
Écharpe : une bande de tissu déchirée d'environ 1,5 cm x 20 cm (⅝″ × 8″). 

Réalisation d'un bonhomme de neige 
1 Reportez-vous aux points ci-dessous concernant la réalisation de votre projet avant de 
commencer. Copiez toutes les pièces du patron sur du papier épais et découpez les formes. 
Lisez attentivement toutes les instructions avant de vous lancer dans le projet. Les tissus 
utilisés sont indiqués Fig. A. Tous les bonshommes de neige sont cousus de la même manière, 
seule la hauteur du corps diffère. 
• Utilisez du papier épais pour copier les patrons.
• Sur le patron, la ligne extérieure correspond à la ligne de couture (en général, les marges

de couture ne sont pas comprises).
• Lorsque vous effectuez les coutures, réduisez la longueur de votre point à 1,5 mm ou

1,6 mm.
• Sauf indication contraire, cousez sur la ligne extérieure du patron et découpez les formes

après avoir cousu, en coupant de 3 à 6 mm (⅛″ à ¼″) à l'extérieur de la couture.
• Pour obtenir une forme parfaite, faites des entailles dans la marge de couture à l'endroit où

les coutures se recourbent vers l'intérieur.
• Rembourrez bien, en utilisant un bâtonnet pour remplir les petites zones.
• Refermez les trous avec du fil assorti et des petits points d’ourlet.
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2 Corps : Pliez le morceau de tissu pour le corps en deux, endroit contre endroit, et placez le 
patron du corps sur le tissu. Tracez le patron et cousez le corps en laissant les coins ouverts 
ainsi qu'une ouverture à la base pour retourner le tissu (Fig. B). Découpez en laissant une 
marge de couture sur tout le pourtour. Pour donner de la profondeur au corps, pliez les coins 
laissés ouverts pour que les coutures se superposent, puis cousez en travers de ces coins 
(Fig. C). Faites des entailles aux endroits où les coutures reviennent vers l'intérieur (Fig. D). 
Retournez sur l'endroit, rembourrez bien le corps et cousez l'ouverture à la main. 

3 Cœur : Découpez la forme du cœur dans l'entoilage thermocollant Apliquick (sans marge 
de couture), placez le côté colle sur l'envers du tissu et repassez (Fig. E). Coupez en laissant 
une marge de couture. Faites quelques entailles dans la marge de couture, surtout le long des 
courbes. Appliquez de la colle le long des bords de la marge de couture à l'aide d'un stylo à 
colle. Faites rentrer les marges de couture sur le bord à l'aide de vos doigts et d'un bâtonnet en 
bois (Fig. F). Positionnez et cousez le cœur sur le corps (Fig. G). 
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4 Pour faire l'écharpe, déchirez une bande de tissu d'environ 1,5 cm (⅝″) de large. L'écharpe 
doit mesurer environ 20 cm (8″) de long, mais il est plus facile de déchirer une bande plus 
longue et de l'attacher au bonhomme de neige avant de couper les extrémités à la longueur 
voulue. Vous pouvez coller les extrémités sur le bonhomme de neige à l'aide d'un pistolet à 
colle chaude pour les maintenir en place. 

5 Pour le visage, nous vous conseillons d'utiliser de la peinture noire pour les yeux et un peu 
de rouge à lèvres ou de fard à joues et un pinceau sec pour les pommettes. Commencez par 
marquer les yeux avec des épingles, puis appliquez du rose sur les pommettes avec le pinceau 
sec et un peu de rouge à lèvres ou de fard à joues. Trempez la tête d'une petite épingle à tête 
métallique d'environ 3 à 4 mm (⅛″) de diamètre dans la peinture, puis tamponnez les yeux sur 
le bonhomme de neige. Pour le nez, coupez l'extrémité pointue d'un tuteur. Vous pouvez 
colorer le nez avec de la peinture marron ou grise pour l’assortir aux branches qui feront les 
bras. Collez le nez sur le bonhomme de neige à l'aide d'un pistolet à colle chaude. Répétez 
l'opération pour réaliser les autres bonshommes de neige de la décoration de table. 

6 Assemblage : Inspirez-vous des photos pour voir l’emplacement des bonshommes de neige. 
Nous avons positionné le plus grand bonhomme de neige à l'arrière et le plus petit à l'avant. 
Collez les bonshommes de neige ensemble à l'aide du pistolet à colle. Coupez de petites 
branches pour les bras et collez-les sur les bonshommes de neige à l'aide du pistolet à colle. 

Patron du bonhomme de neige 

Ajoutez une marge de couture à toutes les pièces du patron, sauf lorsque vous coupez 
l'entoilage thermocollant Apliquick pour les cœurs. Les bords des motifs correspondent aux 
coutures. Les lignes pointillées indiquent les ouvertures. Faites les coutures sur toutes les 
lignes continues qui apparaissent sur le motif. 
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Cœur appliqué

Petit corps × 2
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Corps moyen × 2
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Grand corps × 2
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